

Как очистить квартиру от ненужных вещей



Считается, что уровень порядка в доме отражает степень упорядоченности мыслей в вашей голове. Сегодня мы расскажем вам о том, как существенно снизить количество ненужных вещей и навести уже, наконец, идеальный порядок в квартире.

Если вы скажете, что у вас в квартире нет ненужных вещей, вам вряд ли кто-то поверит. Куча хлама на балконе, старые детские лыжи на антресоли, газеты двадцатилетней давности в тумбочке под телевизором — у кого из нас подобное не копится дома годами? А от вещей, тем не менее, нужно время от времени избавляться.

Главное — правильный подход к сортировке вещей

Найдите где-нибудь три цветных коробки и обозначьте их разными символами, которые отражают степень необходимости ваших вещей: зеленая с улыбающимся смайлом — «лучше оставить», оранжевая с нейтральным смайлом — «ну, сложно сразу сказать», а серая с грустным смайлом — «это сегодня же отправится в мусорный бак». И смело начинайте войну с хламом!

Полный шкаф — надеть нечего



Загляните в свой шкаф и внимательно изучите то, что пылится там годами. Вы правда куда-нибудь отправитесь в этой футболке? В свитере из 2001-го можно пойти на вечеринку и потанцевать под Spice Girls. Но если эти вещи вам больше не нужны, отправьте их в прошлое.

Хорошенько подумайте, в чем вы действительно чувствуете себя комфортно, остальное — в серую коробку. Многие организации регулярно собирают одежду для детских домов и бездомных. Не поленитесь и отвезите ненужные вам вещи — сделайте доброе дело. Подходящие для этого вещи кидайте в оранжевую коробку.

Ученье — свет, но его не видно за горой старых книг



Готовы поспорить, что в вашем книжном шкафу скопилась не только бессмертная классика и любимые книги. Возможно, большая часть уже давно изжила себя. Она не представляет интереса — вы не будете ее читать.

Поместите лишние книги, буклеты, неинтересную вам литературу в серую коробку. Часть, впрочем, можно отнести в районную библиотеку или предложить соседям: кому-то старый роман придется по душе.

В оранжевую коробку сложите то, насчет чего вы сомневаетесь: может быть, у вас есть знакомые, которым это будет интересно прочитать. В конце концов, многие старые книги можно продать по довольно неплохой цене.

«Несвежие новости»



Старые газеты пусть тоже отправятся на свалку истории. Раньше новостной повесткой ваша мама мыла окна, теперь этому место в серой коробке. Сдайте в макулатуру или отнесите нуждающимся — к примеру, в собачий приют.

Зарядись энергией по полной!



Ручаемся, что у вас дома есть ящичек с зарядками для старой техники. Зачем хранить их вместе с неиспользуемыми телефонами времен афинской Олимпиады?

Оставьте по одной работающей зарядке каждого типа на всякий случай, а то, что легче выкинуть, чем починить, бросьте в оранжевую коробку — на многих радиорынках есть киоски, в которых их с радостью примут.

Картонные монстры



Покупая новую технику, чаще всего мы оставляем коробку. На случай переезда, для хранения, или чтобы сдать покупку обратно в магазин по гарантии. Проходят годы, а коробка стоит все там же. Она так и не пригодилась.

Подумайте, нужна ли вам она будет и если да, то для чего. Если не нужна — макулатура ей будет рада.

Старая обувь



Когда-то эти кеды были хитом сезона и за ними стояли километровые очереди. Прошло много лет, вкусы поменялись, а обувь осталась. Разношенная, но хранимая.

Одно дело — зимняя обувь, оставленная до следующего сезона, совсем другое — старая, дырявая и никому не нужная обувь. Считаем, что тут нет места сентиментальности.

Избавляться от лишних вещей полезно: нагромождения никому не нужного хлама мозолят глаза и занимают много лишнего места. В этом плане регулярность — половина успеха, потому что легче предотвратить маленький бардак, чем запустить ситуацию и потом ликвидировать большой.